



Informativni BILTEN

Karić fondacija promovisala knjigu "Medicinski fakultet Moskovskog univerziteta u 18. veku"

**Karić Fondacija
Palmira Toljatija 3
11070 Novi Beograd
Jugoslavija**

E-mail :
karcifoundation@yahoo.com
www.karcifoundation.com

SADRŽAJ

Karić fondacija promovisala knjigu "Medicinski fakultet Moskovskog univerziteta u 18. veku"

Pozdrav školskoj godini Na Šopenovom takmičenju biće uručena nagrada najmlađem izvođaču Fondacija kao promoter Olimpijskih igara

Predsednik Karić Fondacije Moskva Hafa Karić predstavila je knjigu "Medicinski fakultet Moskovskog univerziteta u 18. veku" autora dr Stočika i Zatravkina, u izdanju Karić fondacije, na svečanoj promociji održanoj u Dekanatu Medicinskog fakulteta Beogradskog Univerziteta.

Promociji su prisustvovali na poziv Karić fondacije direktor izdavačke kuće Medicinskog Univerziteta u Moskvi akademik Nikolaj Romanovič Paleev i prorektor Medicinskog Univerziteta u Moskvi akademik Igor Nikolajevič Denisov, zatim dekan beogradskog Medicinskog fakulteta dr Radomir Grbić, prodekan Medicinskog fakulteta prof. dr Slavko Simeunović, akademik Svetomir Stožinić i drugi.

Ovo značajno istoriografsko i monografsko delo dvojice autora posvećeno je osnivanju i razvoju Imperatorskog moskovskog univerziteta, pre svega, njegovog Medicinskog fakulteta u 18. veku.

Predsednik Karić fondacije Moskva Hafa Karić je istakla da se divi i ceni rusku medicinu i nauku i da ova knjiga govori o tome da je uvođenje sistematskog obrazovanja i otvaranje prema evropskoj nauci u 18. veku doprinelo da neiscrpna kreativna energija ruskog naroda, u medicini i svim drugim oblastima, procveta i ostvari najviše svetske domete. Ona je navela da Karić fondacija



veliki značaj pridaje i međunarodnoj saradnji svesna da bez živih kontakata sa svetom nema uspešnog razvoja ni medicine, ni nauke, ni umetnosti, a da kada je u pitanju velika Rusija takva saradnja je neiscrpna.

Na kraju boravka ruskih akademika potpisan je trojni sporazum između Medicinskog univerziteta Moskve, Medicinskog fakulteta u Beogradu i Karić fondacije o saradnji i razmeni profesora i studenata ove dve visokoškolske i naučne institucije.

Akademiku Nikolaju Romanoviču Paleevu ovom prilikom uručeno je zvanje gostujućeg profesora Medicinskog fakulteta u Beogradu.

Predsednica Karić fondacije iz Moskve Hafa Karić pozdravila je učesnike promocije

U tiku promocije knjige: akademik Igor Nikolajevič Denisov, akademik Nikolaj Romanovič Paleev, predsednik Karić fondacije Hafa Karić, Rektor Radomir Grbić i Prorektor Slavko Simeunović



Pozdrav školskoj godini

Kao deo svojih aktivnosti po gradovima Srbije i Vojvodine, Karić Fondacija je započela svoju javnu promociju akcijom "Pozdrav školskoj godini". Ovom akcijom Karić Fondacija je okupila školarce na trgovima i u parkovima njihovih gradova, i kroz zanimljiv program poželega im sretan početak nove školske godine. U programu su učestvovali studenti Akademije "Braća Karić", Hugo i Hugolina iz dečjeg programa BK-Telekoma i omiljeni dečji pevač Bajone.

NOVI PAZAR, 9. septembar 2000. Koncertna dvorana Doma kulture

U prepunoj sali Doma kulture, mladi glumci su izveli pozorišnu predstavu posvećenu školi, u kojoj je, svako na svoj način, učestvovalo oko 500 mališana iz osnovnih škola Novog Pazara. Svi su zajedno pevali, smejali se, radovali. Pojavom Huga na sceni,

omoljenog lika dečaka i devojčica širom Srbije, svi mališani su pojurili na pozornicu. Hugo ih je zabavljao pričom i šalom dok su prisutna deca pokušavala da ga dodirnu..



NOVI SAD, 11. septembar 2000. Trg Jove Jovanovića Zmaja

Na prelepom trgu u Novom Sadu, ispred improvizovane bine kod spomenika Jove Jovanovića Zmaja, okupilo se nekoliko stotina dečaka i devojčica u iščekivanju "Pozdrava školskoj godini". Kada su na scenu istrčali glumci i Hugo, otpočelo je zajedničko druženje uz pesmu i igru. Najveće oduševljenje izazvala je pojava poznatog dečjeg zabavljača

Bajonea, sa kojim su deca otpela svaku pesmu uz osmeh i graju. Posebna atrakcija večeri bio je dugački "raspevani vozić", sastavljen od mališana koji su jedan za drugim, sa rukama na ramenima, trčkali po trgu predvođeni glumcem uz pesmu "...ćihu, ćihu, ćihu!!!...".



LESKOVAC, 13. septembar 2000. trg u centru Leskovca

"Pozdrav školskoj godini" u Leskovcu poklopio se sa tradicionalnom leskovačkom Roštiljadom. Ulice Leskovca i trg u centru bili su prepuni dece koja su sama ili sa roditeljima iščekivala pojavu omiljenog dečjeg lika sa malih ekrana - Huga. Kada su se na bini pojavili mladi glumci i Hugo među decom je zavladao oduševljenje. Svi su hteli da se rukuju sa Hugom, da ga pitaju nešto, da on pita njih. Radosno su

odgovarali na sva njegova pitanja koja su uglavnom bila vezana za školu. Sa glumcima su igrali i pevali, trg je odjekivao zvonkim dečjim glasovima " ... ah što volim školu!...". Astra banka-Leskovac obezbedila je i sveske kao poklon za mališane koji su se okupili na trgu. Njihovoj sreći nije bilo kraja, dok su uz graju dizali ruke da prime poklon i gurkali jedni druge treudeći se da ih sveska ne zaobiđe.

Pozdrav školskoj godini

ARANĐELOVAC, 14. septembar 2000. Osnovna škola "Miloš Obrenović", park Bukovičke banje



U okviru posete Arandelovcu predstavnici Karić fondacije posetili su specijalno odeljenje za decu ometenu u razvoju, osnovne škole "Miloš Obrenović" i na poklon su deci doneli igračke i sveske. U parku Bukovičke banje postoji mali amfiteatar sa prelepom pozornicom koji je bio idealno mesto za održavanje "Pozdrava školskoj godini". Deca iz osnovnih škola Arandelovca bila su oduševljena kada su se na bini pojavili glumci, Hugo, a na kraju i Bajone. Sve je kulminiralo žurkom na otvorenom, sjajno vođenom od strane Bajonea. Devojčica od šest godina pita - čiko, jel da sutra dođemo ponovo?



ZRENJANIN, 15. septembar 2000. trg ispred opštine u centru Zrenjanina



Okupljanje na trgu počelo je stidljivo. Čekao se u stvari kraj nastave u školama, kada su deca počela da dolaze i prave krug oko bine. Svuda su se čula dečja šaputanja "Ko dolazi?", "Šta će da rade?". Kada su čuli da će biti dečja predstava i da dolazi Hugo, nestrpljenje je bilo sve veće i veće a šapati su prerasli u usklrike radosti. Sa pojavom glumaca na bini, krug se suzio i predstava je počela. Pevali su i igrali deca i glumci zajedno. Trgom je odjekivalo "...kad si sretan lupi nogama o pod... tupp, tuppp..., kad si sretan vikni glasno tad ura ... uraaaaa! ...". Kada se pojavio Hugo oduševljenje je još više poraslo. Izlazili su na binu prvaci, drugaci, devojčice i dečaci. Svi su hteli da vide Huga, da ga pozdrave i što bolje odgovore na njegovo pitanje.



Na Šopenovom takmičenju biće uručena Karić nagrada najmlađem izvođaču

Najmlađem takmičaru Nagrada Karić fondacije

“Društvo Frederika Šopena” u Varšavi koje svake godine organizuje međunarodno pijanističko takmičenje prihvatilo je predlog Karić fondacije iz Moskve i “Moskovskog društva Frederika Šopena” da se u ovo takmičenje - inače jedno od najvećih muzičkih takmičenja u svetu - uvrsti još jedna nagrada - nagrada najmlađem izvođaču koju bi dodeljivala Karić fondacija iz Moskve.

Tako će ove godine prvi put na 13. Šopenovom takmičenju pianista biti dodeljena Nagrada Karić fondacije najmlađem izvođaču. Takmičenje će se održati 21. i 22. oktobra ove godine u Sali nacionalne filharmonije u Varšavi.

Nagradu i ček na 1000 dolara uručiće najmlađem takmičaru Danijela D. Karić pianista sa međunarodnim iskustvom i brojnim domaćim i inostranim priznanjima.



Danijela D. Karić uručuje Nagradu na Šopenovom takmičenju

Zanimljivosti iz ... sveta

Fondacija kao promoter Olimpijskih igara

Ričard Parulski, dobitnik srebrne medalje na letnjim Olimpijskim igrama u Tokiju 1964 godine. i bronzane 1968. u Meksiko Sijetu, mašta da se 2012. godine letnje Olimpijske igre održe u Varšavi.

Ovaj šezdesetodvogodišnjak je imao želju da se Olimpijske igre održe u Poljskoj još pre dvadeset godina, ali mu ta želja nije ispunjena, zato je pre pet godina osnovao Fondaciju za 2012. Olimpijske Igre i ubedio svoje prijatelje koji su "svi sportski fanatici" da mu u tome pomognu. U želji da dobije masovnu podršku, Parulski je organizovao 800 kilometara dugu trku kroz gradove i sela u Poljskoj, uključujući i Varšavu. "Vislanska Trka" je započela 1. septembra i završila se 15. septembra ove godine poklapajući se sa početkom Olimpijskih igara u Sidneju. Učesnici su nosili baklju (sličnu onoj na Olimpijskim igrama) trčali od grada do grada a deca su se putem uključivala i trčala po koji kilometar. Parulski je izjavio da mu nije samo želja da promoviše ideju da Varšava bude domaćin 2012. Olimpijskih igara, već i da promeni odnos ljudi u Poljskoj prema sportu uopšte.

